
MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.
Pracovník/pracovníčka pekárenskej výroby

Arbeitsplatz
930 03 Kostolné Kračany, Slovensko
929 01 Dunajská Streda, Slovensko
Kostolné Kračany , Dunajská streda
Anfangsdatum
Sofort
Datum der Angebotserstellung
04.04.2025
Beschäftigungsformen
Unbefristetes Arbeitsverhältnis (Festanstellung)
Gehalt (brutto)
1.210 € pro monat
Anzahl der offenen Stellen
20

Informationen zur Arbeitsstelle
Jobbeschreibung

Tímová práca je kľúčovou zručnosťou pre pracovníka/pracovníčku pekárenskej výroby. Očakáva sa,
že budete schopný/á úzko spolupracovať s ostatnými členmi tímu, zdieľať informácie a koordinovať
svoje činnosti pre dosiahnutie spoločných cieľov. Dôležité je tiež preukázať flexibilitu a
prispôsobivosť, keďže práca v pekárni si často vyžaduje rýchle reakcie na meniace sa požiadavky a
výzvy. Ďalej sa od vás očakáva dôslednosť, presnosť a schopnosť dodržiavať stanovené pracovné
postupy a štandardy kvality. Tímová práca je neoddeliteľnou súčasťou tejto pozície, takže ak máte
skúsenosti s prácou v tíme a dokážete efektívne komunikovať so svojimi kolegami, máte výhodu.

Informationen zum Auswahlverfahren

Výberové konanie na pozíciu Pracovník/pracovníčka pekárenskej výroby pozostáva z viacerých častí.
Uchádzači budú najprv pozvaní na osobný pohovor, kde budú mať možnosť preukázať svoje
skúsenosti a zručnosti v tímovej práci. Počas pohovoru bude kladený dôraz na schopnosť efektívnej
komunikácie a spolupráce v kolektíve. Vybraní uchádzači budú následne pozvaní na praktickú
skúšku, kde budú mať možnosť preukázať svoje praktické zručnosti v pekárenskej výrobe. Dôraz
bude kladený na dodržiavanie hygienických a bezpečnostných predpisov, ako aj na schopnosť práce
v tíme. Úspešní uchádzači budú následne pozvaní na záverečný pohovor, kde budú mať možnosť
bližšie predstaviť svoje profesionálne ciele a motiváciu pre danú pozíciu.

Angebotene Vorteile

Rekrutierungsbeitrag



- Stabilné zamestnanie v prosperujúcej pekárni
- Atraktívne mzdové ohodnotenie a pravidelné prémie
- Príspevok na stravovanie v našom závode
- Možnosť ďalšieho vzdelávania a osobného rozvoja
- Príjemné pracovné prostredie a priateľský kolektív
- Príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie
-

Anforderungen an den Mitarbeiter
Erforderliche Ausbildung

Grundschulbildung
Niedriger Fachschulabschluss
Mittlerer Fachschulabschluss
Vollständiger Fachschulabschluss

Andere Anforderungen

Tímová práca. Schopnosť efektívnej komunikácie a spolupráce v rámci pracovného kolektívu.
Precíznosť a dôslednosť pri plnení pracovných úloh. Flexibilita a adaptabilita na zmeny v pracovnom
prostredí. Zmysel pre detail a dôraz na kvalitu finálneho produktu. Fyzická zdatnosť a vytrvalosť
potrebná pre náročnú manuálnu prácu. Zodpovedný a spoľahlivý prístup k plneniu pracovných
povinností.

Arbeitgeberdaten
Firmenname

MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.

Rechtliche ID

17053897

Adresse

Múzejná, 92901 Dunajská Streda, Slovensko

Internetadresse

http://www.minitbakery.sk

Merkmale des Unternehmens

MINIT SLOVAKIA, s.r.o. je najväčším výrobcom a predajcom mrazených pekárenských výrobkov
na Slovensku, ktorý má jeden z najmodernejších výrobných závodov v strednej Európe.

http://www.minitbakery.sk


Sme tvorcami pekárenských zážitkov - MINIT je značkou pre všetkých ľudí, ktorí si chcú pre
seba alebo pre svojich blízkych urobiť bežný deň krajším.
MINIT je značka, ktorá si cení skutočný ľudský charakter, nadšenie, energiu a spolupatričnosť,
teda všetky tie hodnoty, ktoré sú vlastné každej zdravej a dobrej rodine.

A MINIT SLOVAKIA s.r.o. fagyasztott péktermékek gyártásával és forgalmazásával foglalkozó
szlovákiai vállat. A dunaszerdahelyi székhellyel rendelkező cégünk Közép-Európa legmodernebb
üzemével rendelkezik.
A pékmesterség élményét biztosítjuk - a MINIT életérzés magába foglalja mindazt, amivel egy
átlagos napot szebbé lehet varázsolni. Nálunk értékeljük az igazi emberi jellemvonásokat,
lelkesedést, energiát és az összetartozást - m

Kontaktperson

Silvia Kosztolányiová
E-Mail: Lebenslauf senden

Quelle: worki.sk, Angebots-ID: 2057739, Klassifikation der Berufe (SK ISCO-08):
7512001 Bäcker/in, Beruf: Bäcker, Arbeitsbereich: Lebensmittelindustrie

https://www.vorky.sk/index.php/de-de/pracovna-ponuka/2057739/poslat-zivotopis-de
https://www.vorky.sk/index.php/de-de/stellenangebote?keywords%5Bselections%5D=skIsco_7512001
https://www.vorky.sk/index.php/de-de/stellenangebote/1/backer
https://www.vorky.sk/index.php/de-de/stellenangebote/1/lebensmittelindustrie

